

गृहमन्त्री लेखकको निर्देशन-

मनसुनजन्य विपद् प्रतिकार्यको तयारीमा जुट्नु



प्रभाव संवाददाता

कुरिनटार (चितवन)- गृहमन्त्री रमेश लेखकले मनसुनजन्य विपद्को प्रतिकार्यका लागि तयारी अवस्था बनाउन सशस्त्र प्रहरी बललाई निर्देशन दिएका छन्।

सशस्त्र प्रहरी बल नेपाल, विपद् व्यवस्थापन तालिम शिक्षालय कुरिनटारमा सञ्चालित छैटौँ सम्बन्धी गोताखोर तालिमको बुधवार समापन गर्दै उनले तालिमका क्रममा सिकेका सीपको प्रयोग गरी अञ्चलगत परेको नागरिकको सेवामा दक्षिण भएर लाग्न निर्देशन दिए।

गृहमन्त्री लेखकले संघ, प्रदेश र स्थानीय सरकारसँग समन्वय र सहकार्य गर्दै विपद् जोखिम न्यूनीकरणमा लान जरूरी रहेको बताए। जोखिम न्यूनीकरणका लागि स्थानीय तह प्रशासनलाई सक्षम बनाउँदै लैजानुपर्ने आवश्यकता औल्याउँदै उनले जोखिममा परेका नागरिकको जीउधनको सुरक्षा, राहत तथा पुनर्निर्माणमासमेत सबै सुरक्षा निकाय तथा स्थानीय तहले हातेमालो गरेर अघि बढ्नुपर्ने बताए।

बागमती प्रदेशका वन तथा वातावरणमन्त्री कृष्णप्रसाद सिलवालले सशस्त्र प्रहरी कर्मचारीले तालिममा हासिल गरेका ज्ञान, कला र सीपलाई कार्यक्षेत्रमा खटिँदा सदुपयोग गर्दै आपत्तिपश्चात् परेका नागरिकको उद्धार कार्यमा आफ्नो ज्ञानको पूर्वाहल नगरी दिवंगत योगदान प्रशंसनीय रहेको बताए। उनले सशस्त्र प्रहरी कर्मचारीले गरेका हेरकालोकापालले आमनागरिकमा भरोसा पैदा गरेको जनाउँदै उनले आमनागरिकले आगामी दिनमा पनि यस्तै कामको अपेक्षा गरेको बताए।

गृहसचिव गोकर्णमणि दुवाडीले नेपाल विभिन्न प्रकृतिक विपद् जोखिममा रहेको हुँदा यसखालका तालिमबाट दक्ष जनशक्ति उत्पादनका साथै विपसा फसेका नागरिकको उद्धार र राहत कार्यमा सहजता पुगेको बताए। गोताखोर तालिम प्राप्त गरेका जनशक्तिले आफ्नो जीउको

नागढुंगा-नौबिसे सडक शनिबारदेखि दिउँसो साढे चार घण्टा बन्द गरिने

काठमाडौँ (प्रस)- राजधानी भित्रिने सडकमार्गको मुख्य नाका नागढुंगा-नौबिसे सडकखण्ड दिउँसो साढे ४ घण्टा बन्द गर्ने निर्माण कार्य अघि बढाउने भएको छ।

काठमाडौँका प्रमुख जिल्ला अधिकारी ऋषिराम तिवारीले काठमाडौँ र धादिङ जिल्ला प्रशासनसँगको समन्वयमा यही जेठ १० गतेदेखि २५ गतेसम्म विहान

१०:३० बजेदेखि दिउँसो ३ बजेसम्म उक्त सडकखण्ड बन्द गरेर काम गर्न लागिएको जानकारी दिए। यसअघि उक्त खण्डमा रातिमा बन्द गरेर काम हुँदै आएको थियो।

आयोजनाले नागढुंगा-पिपलामोड सडक निर्माणका लागि यसरी सडक बन्द गर्नुपर्ने आवश्यकता रहेको जनाएपछि स्थानीय प्रशासनसँगको समन्वयमा यसरी

काम गर्नका लागि अनुमति भएको उनले जानकारी दिए। निर्माण आयोजनाले नागढुंगा पिपलामोड सडक निर्माणका लागि यसअघि राति भत्काउने काम भएको र अब निर्माण दिउँसो गर्नुपर्ने भनेर प्रस्ताव आएको थियो। प्राविधिक रूपमा निर्माण दिउँसो नै गर्नुपर्ने भनेपछि, त्यसका लागि अनुमति दिइएको हो, प्रजिअ तिवारीले भने।

नारायणगढ-मुग्लिन सडक योजना (पूर्वी खण्ड)ले बुधवार सूचना गरी काठमाडौँबाट जाने सवारीसाधन नागढुंगामा र नौबिसेतर्फबाट आउने सवारीसाधन खानीखोलाबाट रोकिने उल्लेख गरेको छ। बन्दको समयमा धार्क-मितापाइला तथा टोखा-छहरे विजौली गल्छी सडक प्रयोग गर्न अनुरोध गरिएको छ।

कर्जा चुक्ता भुक्तानी गर्ने सम्बन्धी ३५ (पैतिस) दिने अत्यन्त जरूरी सूचना

(प्रकाशित मिति २०८२ साल जेठ महिना ८ गते बिहीबार)

यस विकास बैकको विभिन्न शाखा कार्यालयहरूबाट तपशिलमा उल्लेखित ऋणीहरूले विभिन्न कर्जा शीर्षक अन्तर्गत लिएको कर्जाको साँवा, ब्याज र अन्य दै दस्तुर समेत तिनै बुझाउने सम्बन्धमा बैकसँग गरेको शर्त कबुलियत उल्लंघन गर्नु भएको र बैकबाट पटक पटक मौखिक तथा लिखित रूपमा तरताकेता गर्दा समेत सो कर्जाको तिनै बुझाउनु पर्ने साँवा, ब्याज तथा हर्जाना समेत चुक्ता भुक्तान गर्न आउने तर्फ कुनै चासो नदेखाउनु भएको र नआउनु भएकोले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ (पैतिस) दिन भित्रमा बैकलाई तिनै बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण साँवा, ब्याज तथा हर्जाना समेत चुक्ता भुक्तान गर्न आउनुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। उक्त अवधि भित्र तपाईंले यस संस्थाबाट लिएको कर्जाको साँवा, ब्याज र अन्य दै दस्तुर चुक्ता भुक्तान नगरेमा धितो सुरक्षामा तपाईंले लेखिदिएको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन २०७३ को दफा ५७ उपदफा १ ले दिएको अधिकार प्रयोग गरी धितो लिलाम बिक्री गरी वा सो बाट समेत संस्थाको सम्पूर्ण लेना रकम असुल उपर नभएमा प्रचलित कानून अनुसार कारवाही गरी बैकले आफ्नो लेना रकम असुल उपर गर्नुका साथै तपाईं ऋणी तथा व्यक्तिगत धनजमानीकर्ता समेत तलाई नेपाल राष्ट्र बैकको निर्देशन बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्र लि.को कालो सूचीमा समावेश गरिने व्यहोरा समेत जानकारी गराईन्छ।

तपशिल

Table with columns for branch name, creditor name, and details of loans. Includes sections for Rajipur, Lahan, and Bhumraha branches with specific loan details and amounts.

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सूचना
यस कम्पनीको मिति २०८१/११/२५ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनी चम्पक विभाषण को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनै व्यहोर्नुपर्ने सम्पूर्ण कर दायित्व आदि स्वैक बरइ रकस भक्तपुर (परिवर्तित नाम) कम्पनीले सकारण व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रार कार्यालयको मिति २०८१/१२/३१ गतेको निर्णय अनुसार नाम परिवर्तन गरी स्वैक बरइ रकस भक्तपुर (प्रा.लि.नं.२१९९६) कायम गरिएको व्यहोरा सम्बन्ध सबैका लागि जानकारी गराइन्छ।

रिलायन्स फाइनान्स लिमिटेडको विगत १० वर्षभन्दा बढी समयदेखि निष्प्रेरणा रहेका रखातको खातावालाहरूको जानकारीका लागि सार्वजनिक सूचना
(प्रकाशित मिति: २०८२/०२/०८)

यस संस्थामा तपाईंहरूका नाममा रहेका खाताहरू विगत १० वर्षदेखि कारोबार नभई निष्प्रेरणा (Dormant) भई रहेको छ। तसर्थ, यहाँहरूको खाता/(हरू) अद्यावधिक गराई पुन: संचालन गरी सक्रिय गराउनहुन हार्दिक अनुरोध गर्दछौं। अन्यथा, नेपाल राष्ट्र बैकको एकीकृत निर्देशिका तथा बैंक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ दफा १२२ बमोजिम, यस्ता निष्प्रेरणा खाताहरूलाई "अपरिवर्तित निक्षेप" (Unclaimed Deposit) खाताका रूपमा वर्गीकरण गरिनेछ। अत: सम्बन्धित सबै खातावालाहरूले वा सम्बन्धित कानूनी हकवाला अशियाहरूले यस सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ दिनभित्र आफ्नो पहिचान खुल्ने कागजात सहित यस संस्थाको नजिकको शाखामा सम्पर्क गरी स्वैक उपस्थित भई खाताको जानकारी दिनुहुन र अद्यावधिक गराउनहुन हार्दिक अनुरोध गरिन्छ। यदि उक्त अवधिभित्र पनि अद्यावधिक नभएको खण्डमा, सो खाता नेपाल राष्ट्र बैकमा रिपोर्ट गरिनेछ र उपयुक्त कार्यविधि अनुसार थप प्रक्रिया अगाडि बढाइनेछ।

थप जानकारीका लागि नजिकको शाखा कार्यालयमा वा संस्थाको ग्राहक सेवा केन्द्र नं. ०१-४२६११०४/५३६१०४१/५३६११०४/५३६१०४२/५३६१०४३/५३६१०४४ मा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध गरिन्छ।

RELIANCE FINANCE LIMITED
रिलायन्स फाइनान्स लिमिटेड
Head Office: Reliance Bhawan, Kamaladi, Kathmandu
info@reliancenepl.com.np | www.reliancenepl.com.np

मुक्तिनाथ विकास बैंक लि.
MUKTINATH Bikas Bank Ltd.
Central Office: Lazimpat, Kathmandu, Tel: 01-5970887, Toll Free No.: 16600149999
E-mail: info@mukthinathbank.com.np, Web: www.mukthinathbank.com.np